



Следователи и криминалисты СК России задокументировали факт смерти пенсионерки, которую извлекли из-под завалов дома в Киржачском районе



В дополнение к ранее распространенной информации сообщаем следующее.

Следователи и криминалисты СК России во взаимодействии с МЧС и полицией продолжают работать на месте происшествия.

Из-под завалов извлечено тело 83-летней пенсионерки, погибшей на месте происшествия от полученных травм.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Владимирской области

Таким образом, по уточненным сведениям, в результате происшествия пострадало три человека:

- один погибший

-два гражданина получили травмы различной степени тяжести, оба пострадавших получают квалифицированную медицинскую помощь в условиях стационара.

Следствие уточняет причины и обстоятельства произошедшего.

Подразделение- следственный отдел по городу Александров

28 Ноября 2018

Адрес страницы: <https://vladimir.sledcom.ru/news/item/1276587>